



奥运冠军许海峰进校园“传承奥运精神”

星报讯(记者 江锐 通讯员 许良霞 付琳)“许海峰爷爷来啦!”9月25日,合肥市安居苑小学安居苑校区举行“传承奥运精神,争做强国栋梁”奥运冠军进校园暨校射击队成立仪式。中国首位奥运冠军许海峰来到现场,除了为师生们上了一堂生动的思政课,还向学校捐赠了书籍与签名队服。



当许海峰走进校园里,顿时欢呼声如潮水般涌动,少先队员们手捧鲜艳的红领巾与鲜花,以最庄重的仪式,向许海峰表达了最热烈的欢迎和最崇高的敬意。许海峰以一堂生动而深刻的思政课,引领师生走进了他的奋斗历程。他用质朴无华的语言,讲述了自己从初识射击到问鼎奥运的点点滴滴,分享了运动员生涯中的汗水与泪水、挑战与荣耀,激励着同学们树立远大理想,坚定信念,为实现梦想而不懈努力。

现场互动环节中,几位小学生代表勇敢地站上了舞台,他们分别向许海峰提出了关于成功秘诀、克服紧张情绪以及站在奥运领奖台上的感受等问题。许海峰耐心地一一解答,并用自己的亲身经历和经验为孩子们提供了宝贵的建议。许海峰还为全校师生写下寄语:有志者事竟成。

捐赠仪式上,许海峰向学校捐赠了书籍与签名队服,这份礼物是知识的传承与梦想的接力,更是未来指引同学们前行的闪亮明灯。在射击队成立仪式上,6位队员现场进行了射击表演。

合肥市行知实验中学 家校社联动,为校本课程添彩

经过精心策划、筹备,9月24日,合肥市行知实验中学2024~2025学年七、八年级多彩校本课程正式开课。本次校本课程开发过程中,学校科研处另辟蹊径,勇于创新,积极开拓家庭和社区课程资源,成功开设了“拾光指尖钩织小屋”“双语戏剧”、非遗文化“舞动空竹”“太极拳”两门家长课程和两门社区课程,为校本课程多元化增添了色彩。全体七、八年级学生在充分了解校

本课程海报讯息,网上抢课后,于9月24日正式开启精彩的校课之旅。合肥市行知实验中学秉承陶行知“创造教育”思想,全面落实立德树人的根本任务,全力践行“五育并举、融合发展”的理念,开设丰富多彩的校本课程,满足学生个性化发展的需求。本学期,学校共开设了34门校本课程,涵盖人文素养、科学探索、身心健康、艺术审美、生活技能、学科生长等。 黄丽

合肥市兴华苑小学相山路校区 家校携手,守护“舌尖上的安全”

9月14日,为加强食品安全,提高学校食堂餐饮质量和服务水平,合肥市兴华苑小学相山路校区组织开展了家长检查食堂及陪餐活动。食堂负责人向家长代表详细介绍了学校食堂的管理模式、操作流程以及食品安全保障措施。家长们深入食堂内部进行实地检查并对学校食堂的管理和卫生状况给予了肯定。接着,家长们走进班级,与学生共进午餐,体验餐食质量和口味。陪餐后,学校召集家长与食堂负责人,开展食品安全座谈会。此次家长检查食堂陪餐活动,不仅加强了家校之间的沟通与交流,也让家



长们对学校食堂的食品安全和餐饮质量有了更深入的了解。学校将以此次活动为契机,继续家校携手,共同守护学生“舌尖上的安全”,为学生的健康成长保驾护航。 张艳丽

党员示范展风采 立足课堂做先锋

合肥市五十中学西校高刘分校党员教师示范课

近日,合肥市五十中学西校高刘分校的陈青老师和刘成艳老师分别带领着七年级的孩子们展开了一堂有趣且生动的党员示范课。围绕着“有理数”这个知识点,两位老师先后讲解了《有理数的减法》和《有理数的大小》,虽然讲课风格不同,但两位老师都在课堂上展示了自己教育方面的独特魅力,带领孩子们在数学的知识海洋里遨游,不

断前进。数学知识是环环相扣的,新的知识点总是要在旧知识的基础上进行。两位老师的示范课都展示了这一点,在复习中引出新的问题,并带领同学们朝着新知识的方向奔跑,她们用自己的行动完美诠释了“学生是学习的主体,教师是教学的主导”这一教学原则,让孩子们在数学中寻找乐趣,在乐趣中学习并成长。 陈青

聚焦“一老一小” 守护“朝夕美好”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 吴俊扬)近日,合肥市民政局党组成员、副局长杨术云携局机关第二支部部分党员赴肥东县陈集镇光华社区走访慰问困难老党员和留守儿童,为他们送去慰问物资,切实将党的关怀送到他们心头。

陈集镇党委副书记、镇长王勇陪同市民政局党组成员、副局长杨术云及慰问组与老党员们深入交谈,详细了解他们的饮食起居及家庭情况,感谢他们为党的事业做出贡献,鼓励他们要保持积

极乐观的生活态度,坚定信心、保重身体。此次慰问活动,让老党员们持续感受到党组织的关心,生活上得到帮扶、精神上得到激励。

为进一步关心关爱留守、困境儿童健康成长。当日,市民政局慰问组一行深入光华社区吴集村民组留守儿童家中,对留守儿童开展走访慰问。走访中,工作人员向孩子们讲解预防溺水、消防安全等常识,叮嘱监护人要切实加强监护教育责任,关注孩子们的心理与身体状况。

水电气“一站式线上服务”便企利民

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 夏凯)“以往企业办理业务需要跑多个部门,费时费力。如今新站的一站式线上服务不仅方便快捷,企业可随时了解业务办理进度,大幅节约了办理时间。”合肥燃气集团工作人员表示。

据悉,合肥新站高新区贯彻落实优化营商环境工作要求,持续推进供水、供电、燃气等企业线上办理“一站式服务”,企业只需要通过平台线上申请,经相关部门现场查

看、沟通协调后,一个工作日内便能完成审批流程,极大地提高了企业办事效率。

今年前三季度,新站高新区应急和城市管理局共办结水电气热等“工改”申请59件,所有申请均高效高质办理,获得申请企业的一致好评。下一步,新站高新区应急和城市管理将进一步持续优化服务流程,提升服务效能,压缩“每一分钟”,努力将便企利民工作提速、提效、提质,营造良好营商环境。

清明上河园八大项目“十一”全面开放,免费“迎客”

据悉,河南开封清明上河园的大宋·皇家乐园将于10月1日起正式全面开放,其中三场大型演出和五大游乐设施将对入园游客免费开放。

据悉,该乐园历时3年建成,投资6.5亿,集“文化+科技+游乐+演艺”于一体,融合声、光、电与先进的动力设施。经过1年的试运营,广泛传播了景区所宣扬的中华优秀传统文化内涵。

全国首个宋文化沉浸式奇幻赏《爱雅宋》极具特色,它将“AI”与“雅宋”巧妙结合,通过琴、棋、书、画、天问五大奇幻场景,让游

客在长达30分钟的奇幻体验过程中,赏宋之韵、品宋之雅、叹宋之感。同时,大宋名将岳飞的故事也在乐园中得以展现,《岳飞枪挑小梁王》和《岳飞·郾城大捷》两个大型沉浸式实景马戏演出将再现英雄典故名场面。

此外,乐园的游乐设施也焕然一新,如全国首个、全球最大的豪华转马设备“骠骠千里”,复原大宋“神舟”的“神舟出海”,富含宋代击鼓元素的“龙腾鼓舞”,结合宋词意境的“花灯初上”,以及让游客体验如凤凰飞翔般感觉的“凤舞九天”,都将在今年“十一”期间与游客全新见面。 吴悦

肥东县财政局“三步走”有序开展事前绩效评估

对新出台的重大政策和项目开展事前绩效评估,将评估结果作为项目申请入库的必要条件,是全面实施预算绩效管理的重要内容,也是政府预算决策的重要依据。肥东县财政局通过“三步走”模式有序开展事前绩效评估工作。

一是严格准入管理,实现关口前移。事前绩效评估是新出台重大政策和项目纳入县级部门预算项目库的前置条件,未经事前绩效评估的,或者事前绩效评估不

符合要求的,不得纳入部门预算项目库。同时,结合预算管理一体化系统将事前评估嵌入预算管理全过程。二是规范工作程序,提高评估质量。三是建立挂钩机制,提升评估效益。将事前绩效评估与项目金额挂钩,核减财政资金,进一步优化财政支出结构,提高资源配置效率和使用效益,对政策和项目进一步完善优化,对合理安排年度预算等起到了决策的重要支撑作用。 李松梅

安徽省2024年诚信(优秀)示范单位展示

- 颍上县盛堂乡卫生院
负责人:李军
- 美而特智能后勤服务有限公司
法定代表人:常征
- 宿州市恒鑫机电设备安装有限公司
法定代表人:杨孝明
- 安徽兵安消防科技有限公司
法定代表人:刘晋安
- 安徽碧云物业管理有限公司
法定代表人:方碧云
- 合肥杰龙环氧地坪有限公司
法定代表人:江杰龙
- 安徽励信市政工程有限公司
法定代表人:鲁礼满
- 宿州市乐石工艺品有限公司
法定代表人:李英
- 合肥市饰梦轩装饰工程有限公司
法定代表人:吴盛林
- 肥东县殷光旭家庭农场
法定代表人:殷光旭